



## Обязательства, подкреплённые делом

Производственными успехами отвечают животноводы колхоза имени Чапаева на Обращение ЦК КПСС и Совета Министров СССР. В настоящее время они получают среднесуточные надои молока значительно выше, чем в прошлом году.

— Пять доярок колхоза имени Чапаева заняли ведущие места в районном соревновании за прошлый год. Они с честью выполняли свои социалистические обязательства, а Анна Петровна Шулаева — перевыполнила, надоив по 3 086 килограммов молока от коровы при обязательстве 3 000 килограммов. Высоких показателей по надою добились А. В. Елисеева, Л. М. Волкова, Е. С. Семёнова, В. И. Буянова и другие доярки артели.

За честный труд — и высокая оплата. Средний месячный заработок доярок в прошлом году составил в переводе на деньги 740 рублей. За декабрь, например, А. П. Шулаева получила 1 238 рублей, Е. С. Семёнова — 1 080 рублей.

Увеличили чапаевцы и производство мяса. Общий доход артели за 1957 год достиг 2 258 тысяч рублей.

Ознакомившись с письмом животноводов колхоза имени Фрунзе, чапаевцы решили последовать их примеру. Они приняли обязательство получить в текущем году не менее 3 000 килограммов молока от коровы, а доярка А. П. Шулаева решила бороться за надои 3 500 килограммов. Зимой доярки намерены надоить не менее 1 500 килограммов молока от коровы. Подсчитано, что наличие кормов позволит выполнить это обязательство, а с весны до осени будет действовать зелёный конвейер.

Производство мяса будет увеличено за счёт откорма свиней и выращивания большого количества гусей и уток. В течение года здесь откормят 250 подсвинков. В прошлом году колхоз сдал государству всего два с половиной центнера птичьего мяса. Нынче же правление артели направило заявку в инкубаторную станцию на приобретение трёх тысяч гусей и одной тысячи уток. Вырастив этот молодняк птицы, артель сдаст государству несколько тонн птичьего мяса. Кроме того, будет поставлено на нагул значительное количество бычков-кастратов.

Осуществление этих и других мероприятий позволит колхозу произвести к концу текущего года на 100 гектаров сельхозугодий 150 центнеров молока, почти в полтора раза больше, чем в 1957 году. Производство мяса чапаевцы увеличат в два раза, в том числе свинины — в три раза. Колхоз сдаст государству 414 центнеров мяса. На 2 300 центнеров больше прошлогоднего будет доставлено на заготовительный пункт молока.

В борьбе за выполнение своих повышенных обязательств колхозники добились первых успехов. В течение половины января они перевыполнили план первого квартала по сдаче молока государству.

В. Тухтин.  
Нагорьевский район.

---

Колхоз имени Чапаева — Акулово, Андреевское, Половецкое, Скоморохово. — *Ред.*